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²PrivatLeasing Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Sonderzahlung, jährlicher Fahrleistung und Laufzeit sowie ggf. ausgewählten Dienstleistungen. Ein unverbindliches
Leasingangebot der Audi Leasing, Zweigniederlassung der Volkswagen Leasing GmbH, Gifhorner Str. 57, 38112 Braunschweig. Alle oben genannten Beträge verstehen sich inkl.
gesetzlicher Umsatzsteuer. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Für ein individuelles Angebot wenden Sie sich bitte an
Ihren Audi Partner. Angebot nur gültig bei teilnehmenden Händlern.

Kommissionsnr.:

29.310,00 € (MwSt. ausweisbar) oder (z.B. mtl. 253,00 € mit PrivatLeasing)² 

Audi A3 Sportback

Anbieter: Audi Zentrum Passau Niederlassung der Firma Erich Röhr GmbH & Co.*

advanced 30 TFSI S tronic

Tel.: +49851986939082

Benzin

Treibstoffart
81 kW (110 PS)

Leistung
Automatik

Getriebeart
Frontantrieb

Antrieb

Navarrablau Metallic

Außenfarbe
schwarz silber-schwarz

Sitzbezug
Stoff Routine

Polsterart
28.07.2023

Erstzulassung

9.320  km

Kilometerstand
neu

nächste HU
sofort

Verfügbar ab
Werksdienstwagen

Fahrzeugart

1

Vorbesitzer
Ja

Garantie
 

Audi Gebrauchtwagen :plus
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Sonderausstattung

2-Zonen-Komfortklimaautomatik

Regelt elektronisch die Lufttemperatur, -menge und -verteilung. Eine Zusatzfunktion ist die
sonnenstandsabhängige Regelung. Temperaturverteilung für die Fahrer- und Beifahrerseite kann getrennt
eingestellt werden. Die Klimatisierung des Fondraums erfolgt über die Luftausströmer in der Mittelkonsole
hinten. Bei Aktivierung der separaten Defrostertaste wird die klimatisierte Luft direkt an Windschutz- und
Seitenscheiben geleitet, um dort Kondenswasserbeschlag sowie Vereisung besser zu entfernen und dadurch
für verbesserte Sichtverhältnisse zu sorgen. Die 2-Zonen-Komfortklimaautomatik verfügt über einen
kombinierten staub- und geruchsabscheidenden Innenraumfilter, der für eine geringere Belastung des
Fahrzeuginnenraums mit Staubpartikeln, Gerüchen und Allergenen sorgt.

Audi phone box

Einlegefach für das Mobiltelefon zum Telefonieren während der Fahrt
Das Smartphone kann mittels Bluetooth mit dem Fahrzeug gekoppelt werden, um entweder zu telefonieren
oder Musik im Fahrzeug abzuspielen. Es werden sowohl die Kontakte als auch die Anruflisten des
Smartphones angezeigt. Freisprechen ist in sehr guter Sprachqualität dank LTE-Unterstützung möglich.
Außenantennenempfang und Signalverstärkung mit Kompressor sorgen auch in Gebieten mit schwacher
Netzabdeckung für störungsreduzierte Telefonate. Je nach Smartphone-Modell21 können auch E-Mails und
SMS mittels Bluetooth im MMI angezeigt werden.

Die für das Laden und Verstauen vorgesehene Telefonablage im Bereich der Mittelarmlehne vorn besitzt eine
Kopplung mit der Fahrzeugantenne, was die Empfangs- und Gesprächsqualität verbessert. Zudem wird die
Strahlung im Fahrzeuginnenraum reduziert. Die Ablage ist mit den Abmessungen 170 × 87 mm ausreichend
dimensioniert für größere Smartphones. Da immer mehr kompatible Mobilfunktelefone kabellos geladen werden
können, besitzt die Audi phone box light neben dem USB-Anschluss zum Laden eine induktive Ladefunktion
(Qi-Standard)32. Die Ladestatusanzeige wird im MMI touch-Display angezeigt. Sollte das Smartphone beim
Verlassen des Fahrzeugs noch in der Ablage liegen, erinnert die Vergessenswarnung im MMI daran.

Die Audi phone box21,23 beinhaltet zusätzlich zu Audi phone box light:
• universelle Bluetooth-Schnittstelle
• komfortable, integrierte Freisprecheinrichtung
• Koppelantenne zur Verbindung des Mobiltelefons mit der Außenantenne für verbesserte

Empfangsqualität, dadurch geringere Strahlung im Fahrzeuginnenraum
• LTE-Unterstützung
• Lademöglichkeit über USB-Anschluss oder per Wireless Charging (Qi-Standard)32

21 Informationen über kompatible Mobiltelefone erhalten Sie bei Ihrem Audi Partner oder unter
www.audi.com/bluetooth.
23 Über die Länderverfügbarkeit informieren Sie sich bitte bei Ihrem Audi Partner.
32 Abhängig von länderspezifischer Verfügbarkeit. Über die Länderverfügbarkeit informieren Sie sich bitte bei
Ihrem Audi Partner.

Rechtliche Informationen und Nutzungshinweise zu Audi connect finden Sie unter der
Einzelausstattungsbeschreibung.

Audi Soundsystem

10 Lautsprecher inklusive Centerspeaker und Subwoofer, 6-Kanal-Verstärker mit einer Gesamtleistung von 180
Watt

Außenspiegel elektrisch einstell-, beheiz- und anklappbar, beidseitig
automatisch abblendend
mit integriertem LED-Blinklicht, Spiegelglas links asphärisch, rechts konvex; inklusive beheizbarer
Scheibenwaschdüsen; mit Bordsteinautomatik für den Beifahreraußenspiegel: der Beifahrerspiegel klappt bei
eingelegtem Rückwärtsgang nach unten und ermöglicht der fahrenden Person bessere Sicht auf die
Bordsteinkante.

Audi Gebrauchtwagen :plus
Wochen

Aktionen
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Dachreling in Aluminium

Einparkhilfe hinten

unterstützt das rückwärtige Einparken durch akustisches Signalisieren des Abstands zu einem erkannten
Objekt hinter dem Fahrzeug. Die Messung erfolgt durch unauffällig in den Stoßfänger integrierte
Ultraschallsensoren, die bei eingelegtem Rückwärtsgang aktiviert werden.

Bitte beachten Sie: Die Systeme arbeiten nur innerhalb von Systemgrenzen und unterstützen die fahrende
Person. Die Verantwortlichkeit und notwendige Aufmerksamkeit im Straßenverkehr verbleiben bei der
fahrenden Person.

Geschwindigkeitsregelanlage mit Vorbereitung adaptiver
Geschwindigkeitsassistent
Die Geschwindigkeitsregelanlage hält die individuell eingestellte Geschwindigkeit zwischen 20 km/h und 250
km/h konstant, sofern es die Motorleistung zulässt. Durch eine konstante Geschwindigkeitsregelung kann der
Fahrkomfort auf langen Fahrten gesteigert werden. Die Bedienung erfolgt über einen separaten
Lenkstockhebel. Die gesetzte Geschwindigkeit und der Status des Systems wird im digitalen Kombiinstrument
angezeigt. Das System reagiert nicht mit einer Abstandsregelung auf vorausfahrende Fahrzeuge. Inklusive
einstellbarem Geschwindigkeitsbegrenzer.

Bitte beachten Sie: Die Systeme arbeiten nur innerhalb von Systemgrenzen und unterstützen die fahrende
Person. Die Verantwortlichkeit und notwendige Aufmerksamkeit im Straßenverkehr verbleiben bei der
fahrenden Person.

Glanzpaket

Fensterzierleisten in eloxiertem Aluminium

Innenspiegel automatisch abblendend, rahmenlos

erkennt mithilfe einer Fotozelle zu helles Scheinwerferlicht von hinten und dunkelt sich daraufhin selbstständig
ab

Lederlenkrad 3-Speichen mit Multifunktion plus und Schaltwippen

Das Lenkrad überzeugt durch seine hochwertige Optik und liegt gut in der Hand. Höhe und Abstand des
Lenkrads sind manuell einstellbar. Zur komfortablen Bedienung der umfangreichen Infotainment-Inhalte (Serie
und Option) ist das Lenkrad mit 12 Multifunktionstasten ausgestattet. Schaltwippen ermöglichen das manuelle
Wechseln der Fahrstufen.

Mittelarmlehne vorn

in der Neigung einstellbar, in Längsrichtung verschiebbar

Räder, 5-Parallelspeichen 8,0Jx17, Reifen 225/45 R17

Rücksitzlehne, geteilt umklappbar

Bei umgeklappter Rücksitzlehne steht bei Bedarf ein Vielfaches des Laderaums zur Verfügung
teilbar im Verhältnis 40:20:40 oder vollständig umklappbar, mit Mittelarmlehne und Getränkehaltern
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Sitzheizung vorn

beheizt Sitz- und Lehnenmittelbahn (Normalsitze in Stoff), ansonsten Sitz- und Lehnenmittelbahn sowie
Sitzseitenwangen; für Fahrer- und Beifahrerseite individuell dreistufig über Direktwahltaste am Klimabedienteil
einstellbar

USB-Anschlüsse mit Ladefunktion im Fond

2 x USB-C-Anschlüsse zum Aufladen von Geräten (Smartphones, Tablets) mit maximal 15 Watt Leistung

Ambiente-Lichtpaket

zusätzlich zur Innenbeleuchtung:
• Dachmodul vorn/hinten, inklusive Leseleuchten (LED)
• Make-up-Spiegel beleuchtet (LED)
• Ambiente-Türbeleuchtung vorn/hinten (LED)
• Einstiegsleuchten auf der Unterseite der Türen vorn (LED)
• Ablagefach Mittelkonsole beleuchtet (LED)
• Fußraumbeleuchtung vorn (LED)

Fernlichtassistent

erkennt über ein Kamerasystem im Rahmen der Systemgrenzen selbstständig Gegenverkehr, vorausfahrende
Fahrzeuge und Lichtquellen von Ortschaften. Auf Basis dieser Informationen wird das Fernlicht automatisch
ein- oder ausgeschaltet. Das System verbessert damit die Sicht und sorgt für einen Zugewinn an Komfort.

Bitte beachten Sie: Die Systeme arbeiten nur innerhalb von Systemgrenzen und unterstützen die fahrende
Person. Die Verantwortlichkeit und notwendige Aufmerksamkeit im Straßenverkehr verbleiben bei der
fahrenden Person.

Kindersitzbefestigung ISOFIX vorn, Top Tether und i-Size für die äußeren
Fondsitze
Haltevorrichtung zur praktischen Befestigung von i-Size- und ISOFIX-Kindersitzen auf dem Beifahrersitz und
auf den äußeren Sitzplätzen der Rücksitzbank. Mit dem sogenannten Top Tether steht jeweils ein zusätzlicher
Befestigungspunkt oben am Sitz zur Verfügung. Das bewährte i-Size- bzw. ISOFIX-System verbindet einfache
Handhabung mit einem Schutz für Kinder im Fahrzeug. Die empfohlenen Kindersitze von Audi Original Zubehör
erhalten Sie bei Ihrem Audi Partner.

LTE-Unterstützung für Audi phone box

Smartphone-Interface

Das Smartphone-Interface23,24,25 verbindet Ihr Smartphone mit Ihrem Audi und bringt Ihre Smartphone-Inhalte
nahtlos direkt aufs MMI-Display. Navigation, Telefonie, Musik und ausgewählte Third-Party Apps lassen sich
komfortabel über das MMI touch-Display sowie per Sprachbedienung steuern. Die Verbindung kann dabei
entweder mithilfe eines passenden USB-Kabels oder kabellos erfolgen.
Für das Herstellen einer kabellosen Verbindung müssen folgende Voraussetzungen erfüllt sein:

• Ein Fahrzeug ohne Navigation und jegliche Audi connect-Funktionalität verfügt nicht über die
Wireless-Funktion (Audi connect-Funktionalität setzt folgende PR-Nr. voraus: IW3). Informationen
über die Gegebenheiten in Ihrem Land erhalten Sie bei Ihrem Audi Partner.

• Bei Apple-Geräten mindestens ein iPhone 6, aktuellste iOS-Version empfohlen. Dabei müssen
WLAN, Bluetooth und Siri auf dem Smartphone eingeschaltet sein.

• Bei Android-Geräten: Android-Version 11.0, Unterstützung des 5-GHz-WLANs und installierte
Android Auto-App.

23 Informationen über kompatible Mobiltelefone erhalten Sie bei Ihrem Audi Partner.
24 Über die Länderverfügbarkeit informieren Sie sich bitte bei Ihrem Audi Partner.
25 Audi hat keinen Einfluss darauf, welche Applikationen über das Smartphone-Interface angezeigt werden. Für
die innerhalb der Applikationen angezeigten Inhalte und Funktionen sind die jeweiligen Anbieter verantwortlich.
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Sondersteuerung I/VP

Sportsitze vorn

mit manueller Einstellung von Sitzhöhe, Sitzlängsposition, Sitzneigung, Lehnenneigung und Gurthöhe; mit
optisch integrierten Kopfstützen der Vordersitze und mit ausgeprägten Sitzseitenwangen für besseren
Seitenhalt in Kurven

Stoff Routine

• Sitzmittelbahn in Stoff Routine in Schwarz-Silber oder Schwarz-Blau
• Sitzseitenwangen, Kopfstützen, Mittelarmlehne vorn (falls mitbestellt) in Stoff uni schwarz

Serienausstattung

Außen • Außenfarbe Navarrablau Metallic
• Außenspiegel Fahrerseite asphärisch, Beifahrerseite konvex
• Außenspiegelgehäuse in Wagenfarbe
• Dachkantenspoiler
• Heckleuchten
• Heckscheiben-Wisch-Waschanlage mit Intervallschaltung
• Ohne Scheinwerferreinigungsanlage mit Waschwasser-Standanzeige
• Scheinwerfer
• Sportback
• Stoßfänger advanced

Räder/Reifen • Reifen 225/45 R17 91Y
• Reifendruck-Kontrollanzeige
• Reifenreparaturset

Innen • Armaturentafel schwarz-schwarz
• Teppich schwarz
• Himmel stahlgrau
• "Basis"
• Dachhimmel in Stoff in spezifischer Farbe
• Dekoreinlagen Seideneffektlack platingrau
• Einstiegsleisten mit Aluminiumeinlegern vorn
• Elektrische Luftzusatzheizung
• Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung
• Fußmatten vorn und hinten
• Heckscheibe, hintere Tür- und Seitenscheiben in Klarglas
• Nichtraucherausführung
• Ohne Belederung
• Ohne kamerabasierte Verkehrszeichenerkennung
• Schalt-/Wählhebelknauf

Sitze • Stoff Routine schwarz silber-schwarz
• Kopfstützen hinten (3 Stück)
• Kopfstützen vorn
• Ohne Lendenwirbelstütze in den Sitzlehnen
• Vordersitze manuell einstellbar

Infotainment • Audi connect Navigation & Infotainment on Demand
• Audi connect Notruf & Service mit Audi connect Remote & Control
• Datenmodul Europa
• Digitaler Radioempfang
• Digitales Kombiinstrument
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• MMI Radio plus
Motor / Getriebe • 3 Zyl.Ottomotor 1,0L Aggr. 05C.A

• 3-Zylinder-Ottomotor 1,0 L/81 KW TSI Grundmotor ist: TJ4/TC5
• 7-Gang-Automatikgetriebe
• Abgaskonzept, EU6 AP
• Frontantrieb
• Kraftstoffsystem Otto-Einspritzer
• Mild-Hybrid
• Start-Stop-System

Sicherheit und Technik • Airbags vorn, Beifahrerairbag deaktivierbar
• Audi pre sense front
• Ausweichassistent und Abbiegeassistent
• BRS für Fahrzeuge mit E-Antrieb (ESC und eBKV)
• Doppelton-Signalhorn
• Elektromechanische Parkbremse
• Elektromechanische Servolenkung
• Funkschlüssel ohne Safelock
• Geschwindigkeitsbegrenzungsanlage
• Gurtanlegekontrolle mit Sitzbelegungserkennung hinten
• Kindersicherung elektrisch betätigt
• Licht-/Regensensor
• Multifunktionskamera
• Müdigkeitserkennung
• Seitenairbags vorn mit Kopfairbagsystem und Interaktionsairbag vorn
• Spurverlassenswarnung
• Tagfahrlicht
• Vorbereitung für Functions on Demand
• Wegfahrsperre, elektronisch
• gesetzlicher Notruf

Weitere Serienausstattungen • Linkslenker
• Serviceanzeige 30000 km oder 2 Jahre (variabel)
• Typprüfland Deutschland
• Wartungsintervallverlängerung
• advanced

Bordcomputer, Fensterheber elektrisch, Metallic, Navigationssystem, Partikelfilter, Zentralverriegelung
Weitere Bemerkungen des Anbieters

7L6||Start-Stop-System, 6I3||Spurverlassenswarnung, 6XI||Außenspiegel elektrisch einstell- beheiz- und anklappbar beidseitig automatisch abblendend,
6Y2||Geschwindigkeitsbegrenzungsanlage, 8G1||Fernlichtassistent, 9AK||2-Zonen-Komfortklimaautomatik, 9VD||Audi Soundsystem, 9ZE||Audi phone box,
EM1||Müdigkeitserkennung, IT6||Audi connect Navigation & Infotainment on Demand, Q1D||Sportsitze vorn, 1N3||Elektromechanische Servolenkung,
1XX||Lederlenkrad 3-Speichen mit Multifunktion plus und Schaltwippen, 3A5||Kindersitzbefestigung ISOFIX vorn Top Tether und i-Size für die äußeren
Fondsitze, 3L3||Vordersitze manuell einstellbar, 3NT||Rücksitzle Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der
allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie
von unserem Verkaufspersonal. Bitte kontaktieren Sie uns.

Technische Daten

Reihen-3-Zylinder-Ottomotor mit Direkteinspritzung, Lambda-Regelung, Klopfregelung und
Abgasturboaufladung, Mild Hybrid Electric Vehicle (MHEV)

Motorbauart

999 ccmHubraum

200 Nm bei 2000 - 3000 min-1Max. Drehmoment

204 km/hHöchstgeschwindigkeit

10,6 sBeschleunigung 0-100 Km/h

Super schwefelfrei ROZ 95Kraftstoffart
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30Leistungsniveau

81 kW (110 PS) bei 5500Max. Leistung

110 PSMax. Leistung (PS)

Vollelektronisch BenzinMotormanagement

Katalysator, Lambdasonde, OttopartikelfilterAbgasreinigungssystem

81 kWMax. Leistung (kW)

Euro 6d-ISC-FCMEmissionsnorm

35,1 mg/kmNOx-Emissionen

Verbundlenker-HinterachseFahrwerk Hinterachse

McPherson-Federbeinachse vorneFahrwerk Vorderachse

Diagonal-2-Kreis Bremssystem mit ESC/ABS/EBV, Bremskraftverstärker, hydraulischer Bremsassistent;
vorn: Faustsattel; Bremsscheibe innenbelüftet; hinten: Faustsattel mit integrierter elektr. Parkbremse

Bremssystem

1.835 kgZul. Gesamtgewicht

75/80 kgZul. Dachlast/Stützlast

1.355 kgLeergewicht

DEffizienzklasse

7-Gang S tronicGetriebeart

2 hydraulisch betätigte Trockenkupplungen, asbest-/bleifreie Beläge, 2-MassenschwungradKupplung

VorderradantriebAntrieb

670 kgZulässige Anhängelast ungebremst

1500 kgZul. Anhängerlast bei 8% Steigung

1300 kgZul. Anhängerlast bei 12% Steigung

380/1200 lGepäckraumvolumen

45 lTankinhalt ca.

Elektromechanische Lenkung mit geschwindigkeitsabhängiger Servounterstützung; Wendekreis ca. 11,1
m

Lenkung
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³ Bei dem angegebenen Datum handelt es sich um das geplante Vertragsende des zu diesem Zeitpunkt in Nutzung befindlichen Fahrzeuges. Das Verfügbarkeitsdatum ist ein vorläufiges
Rückgabedatum an die AUDI AG, kein mögliches Auslieferungsdatum. Das Datum kann gegebenenfalls variieren. Nach der Fahrzeugrücknahme sind weitere Prozesse nötig, bis das
Fahrzeug zur Auslieferung bereitsteht. Diese Schritte können einige Zeit in Anspruch nehmen. Nach dem Nutzungsende werden Kundeninteressenten über die weitere Abwicklung durch die
AUDI AG umgehend informiert.

⁴ Das Angebot ist unverbindlich und freibleibend. Der voraussichtliche Kaufpreis berechnet sich nach den im Zeitpunkt der Einstellung des Angebots bekannten Fahrzeugeigenschaften und
beruht auf einer Prognose. Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
Das Fahrzeug ist unfallfrei. Im Falle eines Unfalls während der laufenden Nutzung steht das Fahrzeug nicht zur weiteren Nutzung und späteren Vermarktung zur Verfügung.
Bei dem Angebot handelt es sich um ein solches des oben angegebenen Anbieters. Das Angebot ist unverbindlich und freibleibend. Irrtum und Zwischenverkauf vorbehalten. Die AUDI AG
kann die Fehlerfreiheit, Vollständigkeit und Genauigkeit der enthaltenen Informationen nicht gewährleisten und übernimmt daher keine Haftung für diese. Näheres: https://www.audi.

Audi Zentrum Passau 
Röhr GmbH & Co. KG

Rechtsform: KG
Sitz Passau
Handelsregisternummer: HRA 11239

persönlich haftender Gesellschafter: Auto Röhr Vertriebs-GmbH
Sitz Passau
Handelsregisternummer: HRB 4223
Vertretungsber. Geschäftsführer: Monika Röhr, Walter Anetsmann

Verbraucherinformation gemäß Verordnung (EU) Nr. 524/2013:
 
Im Rahmen der Verordnung über Online-Streitbeilegung in Verbraucherangelegenheiten steht Ihnen unter http://ec.europa.eu/consumers/odr/ eine Online-
Streitbeteiligungsplattform der EU-Kommission zur Verfügung.
 
Unsere E-Mailadresse lautet: info@audi-zentrum-passau.de

Kontakt:
Pionierstraße 2
94036 Passau
Tel.: 0851/50199-650
Fax: 0851/50199-651
emai: info@audi-zentrum-passau.de

Umsatzsteuer ID-Nummer : DE 130950005

Datenschutzrechtliche Hinweise
Der Schutz der individuellen Privatsphäre bei der Verarbeitung personenbezogener Daten ist für und ein wichtiges Anliegen, das wir bei unseren
Geschäftsprozessen mit hoher Aufmerksamkeit berücksichtigen. Daher informieren wir Sie nachstehend über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten
und die Ihnen zustehenden datenschutzrechtlichen Ansprüche und Rechte.
 
I. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen
Für die Datenverarbeitung verantwortlich ist:
Erich Röhr GmbH & Co. KG Spitalhofstraße 61/70 94032 Passau
Tel: 08 51/70 06-0 Mail: info@volkswagen-zentrum-passau.de
 
II. Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten
Rainer Aigner aigner business solutions GmbH Goldener Steig 42 94116 Hutthurm
Te: 0 85 05/9 19 27-10 Mail: info@aigner-business-solutions.com
 
III. Datenkategorien und Datenherkunft
Wir verarbeiten von Ihnen folgende Kategorien personenbezogener Daten:
Name, Adresse, Kontaktdaten, Geburtstag und -ort, Staatsangehörigkeit
Ihre personenbezogenen Daten stammen aus Angaben des Herstellers.
 
IV. Zweckbindung und Rechtsgrundlage
Die Verarbeitung der von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten dient der Kontaktaufnahme mit Ihnen z. B. aus Gründen der Werbung. Hier liegt auch
das erforderliche berechtigte Interesse an der Verarbeitung der Daten. Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Daten ist Art. 6 Abs. 1 lit f DSGVO.
 
V. Empfänger oder Kategorien von Empfängern
Innerhalb der Erich Röhr GmbH & Co. KG (Volkswagen Zentrum Passau, Audi Zentrum Passau, Auto Röhr Grafenau, Erich Röhr Vilshofen, Erich Röhr Tittling,
Auto Röhr Skoda) erhalten diejenigen Stellen bzw. Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter Ihre Daten, dies zur Wahrung berechtigter Interessen und/oder etwaiger
gesetzlicher Pflichten benötigen.
 
VI. Speicherdauer
Ihre personenbezogenen Daten werden von uns nur so lange aufbewahrt, wie dies vernünftigerweise von uns als nötig erachtet wird, um die unter Abschnitt IV.
genannten Zwecke zu erreichen und wie dies nach anwendbarem Recht zulässig ist. Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten, solange gesetzliche
Aufbewahrungspflichten bestehen oder Verjährungsfristen potentieller Rechtsansprüche noch nicht abgelaufen sind.
 
VII. Ihre Rechte
Sie haben das Recht auf Auskunft gemäß Artikel 15 DSGVO, das Recht auf Berichtigung gemäß Artikel 16 DSGVO, das Recht auf Löschung gemäß Artikel 17
DSGVO, das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung gemäß Artikel 18 DSGVO, das Recht auf Datenübertragbarkeit gemäß Artikel 20 DSGVO sowie das
Recht auf Widerspruch gemäß Artikel 21 DSGVO.
Zur Ausübung Ihrer Rechte wenden Sie sich bitte an eine der unter Abschnitt I und II genannten Kontaktdaten.
Wenn Sie der Auffassung sind dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche in sonstiger
Weise verletzt worden sind, können Sie sich darüber hinaus bei einer
 

* Anbieterinformationen
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Die beschriebenen Sonder- und Serienausstattungen sowie technischen Daten entsprechen grundsätzlich dem Stand der Erstauslieferung des Fahrzeugs; zwischenzeitliche Änderungen
können allerdings erfolgt sein. Änderungen sind bei von der AUDI AG angebotenen Fahrzeugen vermerkt und dokumentiert. Bzgl. der aktuellen Ausstattung bzw. technischen Daten des
Fahrzeugs kontaktieren Sie bitte den Anbieter.

© 2024. AUDI AG. Alle Rechte vorbehalten

de/rechtliches.
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